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Set Cover

Oplopédc

Aoopévou evdég ouvérov U = {ug, ug, ..., u,} KoL prog ouANOYNG
vmtoouvéwy tov U, § = {51,52,...,5,} ko Bdpn w; > 0 VS;,
va BpeBei o culhoy edaxiotou kbéotoug C' C S tétola dote
Us,ec = U. Lty mepimtwon mou pog evBiopépel to kEAupa e
TV eAdyioTn TANBikéTNTL, Bewpoipe 4Tl To KboTOC KABE
ouvdhov S; Loobtow pe 1.



MNopdderypo

U | S| Sy | S3| S| 55| Sg
I X
X9 X X
I3 X X
x4 | X X
I5 X X X
ze | X | X X
7 X | X
s X X
g X X
Z10 X X
11 X X
12 X

C = {851, 52,53,54,55}, OPT = {S3, 54,55}



MovteloToinom

IMpopkd Mpdypaupro

m

minimize: ijwj
j=1

subject to: Z Ty =1 i=1,...,n
j:eiGSj

z;€{0,1}, j=1,...,m

To Vertex Cover sivow 18k Ttepintwon tou Set Cover.



ANybpLBpoc

Algorithm 1 Set Cover (Greedy)

1 C+0

2: while C' # U do
3 Enélele S € S tétolo dote va peytotomolel to S N U|
4: U=U-S5
5 Cc=Cus

6: end while

7: return Tow eTAeypévor cvolal




Set Partition

Aoopévou evdg ouvdrov U = {ug,ug, ..., Uy} KoL oG oUANOYNG
vrtoouwvéwv tov U, § = {51,52,...,S,} kau Bdpn w; > 0 VS,
vo BpeBei ot oudhoyt ehaxiotou kbdotoug C' C S, otolyeiwv
Eévav petab toug (9; NS, = ), tétola wote Ug,co = U. Ttnv
TEPITITWON TOV ot eviLoLpépeL 1) SLapuépLon e TNV eAdXLoTN
TIANOkSTNTAL, Bewpolue 6TL To kdoTtog kdbe ouvdblou S; LoolvToL
pe 1.



MovteloToinom

[potpkd Mpdypoupro

m

minimize: ijxj
j=1

subject to: Z z; =1, i=1,...,n
jie; €S

z;€{0,1}, j=1,...,m



Set Packing (MIS)

[potpkd Mpdypoupro

m

minimize: ijxj
j=1

subject to: Z z; <1, i=1,...,n
jie; €S

z;€{0,1}, j=1,...,m



